

## BESTYRELSESMØDE

**ONSDAG den 17.02.2021 kl. 19.00**

Deltagere: Martin Boisen, Jette Christensen, Gert Larsen, Per Frandsen, Ole Lidegaard og Gert Zinndorff

Referent: Gert Zinndorff

## DAGSORDEN:

1. Referent, procedure for godkendelse af referat og upload på hjemmesiden
2. Kassereren, regnskabsstatus m.m.
3. Medlemsstatus, samt optag og procedure for optagelse af nye medlemmer
4. Referat fra møde i Introudvalget
  - a. Herunder behov for turlederkursus 2021
5. Arbejdsopgaver (med udgangspunkt i listen i Jettes mail 14.02.21)
6. Status på materiel og evt. behov for nyanskaffelser
  - a. Se mail fra depotbestyreren
7. Græsarmering inde og ude
8. Status på private kajakpladser
9. Fortsatte corona restriktioner
10. Aktivitetsudvalg
11. Generhvervelse af førstehjælpsbeviser
12. Bearbejde medlemsundersøgelsen og hvordan inddrage medlemmerne
13. DGI Nordjylland
  - a. Indstille årets idrætsforening 2021 (deadline 28.02.2021)
  - b. DGI årsmøde 27.04.2021 i DGI-Huset Aabybro
14. Ro-kort
  - a. Læs referat af bestyrelsesmøde 11.08.20 pkt. 3
15. Rabataftale Surf & Ski
16. Evt.
17. Næste møde

#### Ad. 1

GZ er fast referent ved alle fremtidige bestyrelsesmøder. Referat sendes i mail til alle bestyrelsesmedlemmer, godkendelse med kopi alle, hvorefter referatet uploades på hjemmesiden inden for max. uge.

Spørgsmål m.m. til bestyrelsen via face-book besvares ikke, skal fremsendes på mail eller ved personlig kontakt.

#### Ad.2

MB redegjorde for status pr. 14.02.21, indtægter tkr. 117 og kun få udgifter tkr. 4, bankindestående p.t. tkr. 227

Placering af de likvide midler afgøres på et senere bestyrelsesmøde.

#### Ad. 3

Med baggrund i medlemsundersøgelsen max. 150 medlemmer. Status p.t. 129.

Den 01.05.21 suppleres med ca. 20 nye medlemmer fordelt på 2 hold med introkurser inden sommerferien for at sikre frironing i samme sæson.

Hjemmesiden, afsnittet Nye medlemmer/bliv medlem tilrettes i overensstemmelse hermed.

#### Ad. 4

Introudvalget har gjort status over sæsonen 2020 og medlemsundersøgelsen kvitterer med stor tilfredshed med intromøderne og frironingsaktiviteten. Martin Mørch Munk fortsætter som frironingskoordinator og tager initiativ til at samle "turlederne" til erfaringsudveksling, sikre ensartethed i oplæg til turene, brug af ro-kort og øve lidt teknik, hvis bugsering skulle blive nødvendig.

Vurderer der er medlemmer nok til at varetage frironingsopgaven i vores daglige ro-vand, men planlægger et turlederkursus (max. 12 deltagere) med fokus på ture i fremmed ro-vand med henblik på at arrangere flere klubture, hvor traileren læsses til andre destinationer.

Herudover vil introudvalget sammen med andre udvalg tilrettelægge initiativer for at sikre de ny optagne medlemmer en god oplevelse i overgangen efter frironingsaktiviteten.

#### Ad. 5

Med den nye bestyrelse er arbejdsfordelingsplanen revideret/ajourført med det overordnede mål, at bestyrelsen er repræsenteret i alle nuværende udvalg.

Teknik- og sikkerhedsudvalg (Jette Christensen), Introudvalget (Gert Larsen) og aktivitetsudvalget (Per Frandsen). Turudvalgets aktiviteter ligger fremadrettet i aktivitetsudvalget.

Arbejdsfordelingsplanen kan ses ved opslag i kajakdepot og klublokalet.

#### Ad. 6

Der suppleres med 3 nye kajakker, pagajer og sprayskirts pris ca. tkr. 50 hvorfra går evt. tilskud og indtægter ved salg af de gamle kajakker.

#### Ad. 7

Der er købt brugte græsarmeringsbakker, der skal nedlægges i gruset foran alle kajakkerne for at skabe et mere stabilt underlag.

Kulturforvaltningen er kontaktet i håb om, at arbejdet med nedlægning/udvidelse af græsarmeringen på "vaskepladsen" kan igangsættes straks frosten er af jorden og inden forårssæsonen.

#### Ad. 8

I alt plads til 48 private kajakker, alle besat, 3 nye fra ventelisten har fået plads. For at få tildelt/beholde sin kajakplads, skal man ro min. 100 km. om året, registreret på ro-kort. Der er stadig 7 på ventelisten til en kajakplads.

#### Ad. 9

Corona restriktioner, stadig forsamlingsforbud på 5 for udendørs idrætsaktivitet, ingen omklædning m.m. ALLE bedes orientere sig om og efterleve de gældende restriktioner.

#### Ad. 10

De 2 afgåede bestyrelsesmedlemmer Jytte Halvgaard og Olav Bennike fortsætter i aktivitetsudvalget, hvor bestyrelsen repræsenteres af Per Frandsen.

Ad. 11

DGI har givet henstand for generhvervelse af førstehjælpsbeviser, ej relevant for AHK.

Grundet corona søger vi om udsættelse af den årlige aflæggelse af livredderprøven.

Ad. 12

Medlemsundersøgelse besvarer et par spørgsmål meget klart. Nuværende placering i Vestre Fjordpark må ikke opgives og med de lokalemæssige begrænsninger max. 150 medlemmer. Udtalt ønske om forbedrede omklædningsfaciliteter.

Enighed om, at resultatet skal tilgå medlemmerne, afventer at vi alle kan samles til en god dialog i klublokalet. Når corona restriktionerne lempes og det er muligt, sendes rapporten i en mail til alle klubbens medlemmer.

Ad. 13

Ingen præference for indstilling af årets idrætsforening 2021.02.17

GZ deltager når og hvis DGIs årsmøde afvikles i DGI-huset i Aabybro (27.04.21)

Ad. 14

Med henvisning til referat af bestyrelsesmødet den 11.08.2020 – **alle SKAL logge sig på ro-kort inden afgang og HVER gang**, primært af sikkerhedsmæssige årsager, men også fordi vi til enhver tid vil vide hvor klubbens materiel befinder sig.

Ad. 15

GZ kontakter Surf & Ski med henblik på forlængelse/fornyelse af eksisterende rabataftale.

Ad. 16

HHH`s oprindelige generalforsamlingsforslag og efterfølgende mail om ugentlig rotrænings aktivitet m.m. er som tidligere meddelt sendt videre til udvalgene, der opfordres til at arbejde videre med det i det omfang, der er ressourcer til det.

Ad. 17

Næste møde: onsdag 24.03.21 kl. 19.00

18.02.2021

For referatet:

Gert Zinndorff